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Policisté z náchodské kriminální služby společně s kriminalisty z hradeckého krajského
ředitelství po několikaměsíčním intenzivním rozpracování ukončili další případ ze série podvodů
při fiktivním vymáhání pohledávek a obchodování za miliony korun.
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V průběhu noci a časného rána z úterý 12. na středu 13. července 2016 za pomoci zásahové
jednotky z Hradce Králové kriminalisté zadrželi na Náchodsku další osobu, podezřelou z
páchání série podvodů na podnikatelích. Tato osoba společně s dalšími prověřovanými od roku
2013 do současné doby na celém území České republiky nabízela fyzickým i právnickým
osobám uskutečnění nejrůznějšího plnění, od vymožení pohledávek přes jiné "výhodné
investice" do nákupu materiálu, strojů, koupi bytu a podobně. Ovšem k naplnění slibů nikdy
nedošlo, zůstalo pouze u inkasování peněz na zálohy, a to jak na vymáhání pohledávek, tak i
na další investice. V případě, že poškození nárokovali navrácení peněz nebo uskutečnění slibů,
došlo na výhrůžky a vydírání. Způsobená škoda v současné době již přesahuje 7 miliónů korun.

  

"Stejně jako v minulých případech, i nyní vybízíme další případné poškozené, aby se přihlásili
náchodským kriminalistům, telefon 974 534 111, oddělení obecné kriminality," vyzývá tisková
policejní mluvčí Eva Prachařová.

  

Podle jejích slov při zadržení 47letý muž nekladl odpor, policisté zajistili při domovních
prohlídkách množství nejrůznějších materiálů, s jejichž pomocí manipuloval s podvedenými,
osobní automobil, zlato ve větším množství, výpočetní techniku a další.

  

"Zadrženému muži, který byl již v minulosti za obdobný čin několikrát trestán, přičemž poslední
podmínečný trest mu vypršel jeden den před zadržením, hrozí za nynější činnost, zahrnující
podvody a vydírání, trest odnětí svobody od dvou do osmi let. Na muže policisté podali podnět
na jeho vzetí do vazby," dodala Eva Prachařová.
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